
 
 

 

Příloha X Dotazníkové šetření projektu Adopce školy 

Celkový počet vyhodnocených dotazníků: 296 

(Pozn.: Byly vyhodnoceny 4 položky dotazníku. Ostatní svým obsahem korespondují 
s položkami hodnocenými.) 

 
Vyhodnocení otázek 

č.3 Přítomnost policisty ve škole by měla být. 

 

Častější/ je odpovídající            235 (79,3%) 

 

Spíše ne/ ne                                 61 (20,7%) 

 

č.5 Uvítali byste nějaké konkrétní téma přednášky? 
 

Ano/ ne jsou dostačující            248 (83,7%) 
 

Nevím-neúčast/ nezajímá mě to  48 (16,3%) 
 

č.7 Vnímáte problémy současných teenagerů jako vážné? 

 

Ano / spíše ano                          262 (83,7%) 

 

spíše ne/ vše je v pořádku            34 (11,5%) 

 

č. 10 Myslíte si, že by škola ( i žáci) mohla mít, díky spolupráci s policisty, určité 

výhody? 
 

Ano                                             97 (32,7%) žádné výhody                              199 (67,3%) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


